
Budán már »  rakpart lépcsőit, Pesten pedig a hajókikötök épületeit is elöntötte a jeges árvíz.

3ÖÖT, WvMfsm, te mint;
Cw— ■- 1 — —  — — —

Lépten » nyom on
fenyeget a meghűlés veszélye« 
Már a meghűlés első |eleir@ 
szedjünk Aspirín - tablettákat, 
ezzel elejét vehetjük a komo­
lyabb
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Az ár nyomában
Szentendrétől Újpestig

Vasárnap délben bemondta a 
rádió, hogy a szentendrei szige­
ten lévő Pócsmegyer község va­
lamennyi lakó süt áttelepítették 
Leányfaluba, Hajnalban történt 
a kilakoltatás, alig néhány órá­
val később a sziget másik olda­
lán Újpest felett a Duna már 
át is lépett a gáton és a váci 
országút li-es kilométerkövénél 
elborította az országutat.

Egyszerre két veszedelmes ár­
víz jelenség néhány kilométerre 
Budapest felett. Március 17*én! 
Majdnem ugyanazon a napon, 
amelyen 1838-ban kondultak meg 
az emlékezetes pesti árvíz vész­
harangjai.

Alig hangzott el a hir, már út­
ban voltunk Leányfalu felé. A 
Nagykörúton száraz az aszfalt. 
A  háztetőkről elmúlt a tél. Süt 
a nap. A  sarkon hóvirágot és 
ibolyát árusítanak. Nincs már 
semmi haj. Nerrí kell sorhaálíni 
a tüzelőért. Hófúvásban nem 
akad el a krumpli. Virágvasár­
napi friss hajtású barka is hir­
deti: visszavonhatatlanul és vég­
érvényesen itt a tavasz! & Mar-

glihidról, bárhogy is robog az 
autó, gyorsan fényképezi a hely­
zetet a szem: a Parlament lép­
csőit nyaldossa a Duna, az alsó­
rakpart raktárházai vízben áll­
nak, s a mérges, sárgászöld nagy 
folyam sápadt jégtáblákat hord 
a hátán. Azután megint tavaszi 
vasárnap délutánra változik a 
kép. A  kopott óbudai házak ka­
pujában emberek, asszonyok be­
szélgetnek. A  parton a Hév ro­
bog ki a „sza ba d ba !"., A  ba- 
zatlköves országúton egymásba- 
karoló lányokat, fényes-csizmás 
legényeket hagy el az autó. Bal­
ról a hegyek lejtőin még szür­
késkék hó lapul, de Békásme­
gyer után jobboldalt már meg­
kezdődik a tavak vidéke. A  föl­
deken v í z  terpeszkedik. Távo­
labb felvillan a szentendrei 
Duna jégpáncélja. Meg kell 
mondani a pontos időt. Percek 
múlva más lehet a helyzet. ,A 
jé g ’szeszélyes. Feltorlódik' vagy 
tovazajlik. Felemeli hátát Ós 
alatt ómban kimossa a partot. 
Délután három óra van. Jég áll* 
a Duna hátán. Egységes mozdu­
latlan fehér takaró.

Csönak a Deák Ferenc-utcán
Szentendre főteréről meredeken 

visz lefelé az u t  Katonák mén­
nek komoly arccal, civilek kí­
váncsian. Széles folyó csörgede­
zik át a Deák Ferenc-utcán. Meg­
torpan ,  az autó. ü gy  látszik, 
¡nincs tovább. Hócsizmás fiatal 
lány lépeget a vízben. Térdéig 
gém ér. Az autó is megpróbálja. 
Gyerünk. Sikerül. Az alacsony 
emelkedés után újabb folyó vár. 
Homokszállitó utászkocsik sora­
koznak előtte. Bent a vízben 
lábszárcsizmás utász áll. A  mo­
tor zajára hátranéz, nem szól, 
nincs is szükség rá. Aki nem 
vak, látja, hoigy félméteres a viz. 
A  sarokról ugyanekkor szelíden 
befordul egy — söldcsónak és ki­
köt a Deák Ferenc-utca, huszon­
hét számú ház előtt. Már várják. 
Két menekülőt felvesz, s evez- 
tovább.

Vasárnap reggel még senki se 
sejtette, hogy árvíz fenyegeti a 
várost A  délelőtti istentisztele­
tekre hegyről és völgyből száraz 
lábbal ballagtak el szentendreiek. 
Délben azonban fönt a városka 
északi végén a Csonka-villánál 
alámosta a gátat a Duna * ha­
marosan öt méterre tágította a 
rést. A kivezényelt utászok elébe- 
álltak, ahogy bírtak. Sebtiben 
pótgátat emeltek félkaréj bari. 
hogy feltartóztassák s a viz 
inogj uh á&zod ott az nj ellenfél 
előtt. Néki lódított ugyan néhány 
emeletes jéghegyet, de nem hirt 
vele. Délután négykor ugylát- 
sxott, hogy itt ezen a ponton 
megelégedett az eddigi eredmé­
nyekkel, s nem készít elő újabb 
támadást.

Beszélgetünk itt is, ott is a
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csoportosulásban. A  fél város a 
Dunapart táján tolong. Egyelőre 
a látványosság vonzza őket. K í­
váncsiság fénylik a szemekben s 
alig 1—-2 arcon borong a veszede­
lem fenyegetése. Pedig vagy 
ötven ház lakóit kilakoltatták, :s 
további ötvén ház lakóival kö­
zölték a parancsot, hogy az éj­
szakát nem tölthetik 'otthonuk­
ban. Ezeknek a házaknak az 
ablakai a Dunára nyílnak. 
Hossza sor a gát mögött. A  ka­
puk előtt, ahol máskor korzózni 
szoktak, most csónakon közle- 
]vednek az utászkatonák. A  jég­
gel borított Duna szép és félel­
metes.

Aki csak nyári kiránduláson 
látta, elképzelni se tudja. Széles­
ségét megkétszerezte, és megma­
gasodott. Nyáron, ha az ember 
a töltésen sétált, a mélységben 
látta a folyamot, s július dere­
kán gyakran csodálkozott, ho­
gyan bírja el ez a keskeny fo- 
lyáthág azokat a nagy . gőzösö­
ket* Most? A  Duna jege a, gát 
szintjét éri. Az őrtálló baka, ha 
le akarná kaparni a hakkancsára 
ragadt sarat, erre a célra kényel­
mesen használhatná a feléje me­
redő jégtáblákat. A gátra senki 
se léphet. Ott állunk mögötte, 
jó méterrel mélyebben. Érezzük, 
látjuk a félelmetes válót, hogy 
a Duna a. derekunkig érne, ha 
az a nevetségesen keskeny kövei 
megtámasztott gát el nem válasz­
taná tőlünk.

=— Már négy szer mozdult ma — 
mondja egy hivatalos ember a 
gáton.

Úgy mondja, olyan hangon, 
mintha ¡eleven emberről beszél­
ne.
• Szajról-szájra jár a hir: Már 
négyszer mozdult. Nagy csend 
lesz. Mindenki a Dunát nézi. A  
jég keményen fogja a partot. 
Benkise hiszis aki' látja? hogy. a

gát fogja a Dunát, Egy méter, 
két méter széle« a gát, s a meg­
duzzadt folyam kemény jege 
vagy háromszáz métert ölel át, 
Szemmel mérve ijesztő arányta­
lanság. A  Duna dönt, nem a gát. 
Bizonyság is van rá a leányfalui 
útra méteres vizet öntött ki és 
Póesmegyer község lakóinak lo­
vastul, marhástul el kellett me­
nekülnie. A  Duna dönt. Az em­
berek csak igazgatják, biztatgat- 
ják, útját mutatják, de kénysze­
ríteni, most aligha tudják.

. . .  A  túlsó partra a gondta­
lan vasámapozó Budapesten ke­
resztül visz az ut. A  Pozsonyi-ut 
mentén kotrógép méláz a jeges

viz közepén. Itt sebesen folyik 
az ár. Megmozdult! Megindult! 
Nincs baj. A  Dagály-utcánál viz­
ben áll egy mélyen a rakpart 
szintjén épült ócska ház. Palló­
kon közlekednek a bennelakók.

Az újpesti téli kikötőben — 
holt Dunaág — még jégbörtön 
őrzi a hajókat. Újpest felett a 
vízmüvek területe egyesült a 
Dunával « csak a kutak szellőző 
kéményei látszanak ki a vízből. 
Iszonyú széles itt most a Duna. 
Hat órára jár az idő. A budai 
hegyek felett pirosló, fénylő ud­
vartartásával épen nyugodni ké­
szül a nap. Szí várványsziu eket 
varázsol a hullámokra. A lig  né- 
hányszáz métert rohan az autó 
s a színek játéka megszűnik. 
Valami tajtékos, fenyegető zöld 
fény felel vissza a nap rózsa­
szín szelíd bucsuzko dósára. A  
folyam közepén hóhegy merede- 
zik. Jégtorlasz! Kezdődik a jég­
világ, mint odaát Szentendré­

nél, de megháromszorozott mé­
retekben. A  jégmezőn törik 
meg és változik zöldre a nap 
fáradt fénye. A  torlasz hatását 
is látjuk. A  tizennégyes kilomé­
terkőnél az országúton hullám­
zik a viz. Bajt nem okozhat, 
mert magas halmok sorakoznak 
az ut túlsó oldalán. Ám ötven 
méteren a Duna az ur.

.. .M ir e  hazaérünk,már mond­
ja is a rádió: Felsőgöd és Me~ 
gyér között áll a jég Hegyeméi 
torlasz képződött. A  Duna víz­
állása Vácnál délben egy óra­
kor 753, délután négy órakor 772 
és délután hat órakor 756. Nem 
nőtt. Sőt. Tizenhat centimétert 
csökkent Megmozdult a jég.

Talán úgy lesz, ahogy remél­
jük, s ahogy az illetékesek aa 
olvadás kezdete óta hirdetik, „a 
jég simán lefolyik a Dunán'".

Satui Béla,

Újpest izgalmas éjszakája
Vasárnap délelőtt Újpest város 

vezetősége elrendelte a rcndki- 
vüL árvizkészültséget. A káposz 
íásmegyeri ' téglagyár Telepén 
ütötte fel tanyáját az árvízvé­
delmi készültség főhadiezáliása 
itt tartottak állandóügyeletet a 
város műszaki vehetői és kiren­
delt Tisztviselői. Délben érkezett 
áz első kedvezőtlen hir:

a megyeri csárda környékén 
meglazult a gát,

150 munkás rohant városi al­
tisztek vezetésével, nyomukban a 
város valamennyi teherautója 
homokkal és homokzsákokkal, de 
még igy sem tudták megakadá­
lyozni, hogy az ár el ne öntse a 
megyeri csárda udvarát. Néhány 
lépéssel a csárda felett a 14-es 
kilométerkőnél ekkor már 30 cen­
timéteres viz feküdt az ország­
úton. Szerencsére ezen a vidéken 
nincsen lakott terület,

Éjszakára a készenlétet erösi- 
tették. Újabb munkásokat rendel"

teki, valamennyi elérhető városi 
tisztviselőt és altisztet kivezé- 
nyélték a legutóbbi árvíz idején 
annyit szén védett megyeri' vá­
rosrészbe. A  városi hatóságokat 
hathatósan támogatta munkájá­
ban az újpesti folyamőrség is. 
Ugyanakkor, amikor a folyamőr- 
ség a -tűzoltósággal együtt a 
polgári hatóságoknak segített, a 
Duna áradása lassan elérte az 
újpesti Népszigeten levő folyam- 
őrségi laktanyát. A  reggeli jelen­
tés már arról számol be, hogy

a laktanya viz alatt áll . . .
Az újpesti árvízvédelmi kiren­

deltség állandó érintkezésben volt 
a vízrajzi intézettel és igy nem­
csak a helyszínen, hanem hiva 
talos jelentés alapján is megál- 
lapithatta, hogy az áradás —■ 
sajnos — tovább tart. A  megyeri 
csárdánál, amelynek udvara és 
környező épületei az éjszaka tel­
jesen viz alá kerültek, este 6 
órától reggel 7 óráig újabb 52 
centimétert emelkedett a viz.

Gátszakadás!
Éjszaka 2 órakor riadó zták a 

készültséget. A  gróf Károlyi 
uradalom egyik erdőőre jelen­
tette, hogy

a Dunába ömlő Szálas-patak 
egyik gátja megrepedt és a 
gáton keresztül zuhog a viz. 
Néhány esztendővel ezelőtt 

szintén a. Szila «patakon keresz­
tül öntötte el a Duna Újpest 
északi részét. Az árvízvédelmi 
vezetőség valamennyi rendelke­
zésre álló munkásával azonnal 
a gátszakadás helyére sietett és 
megkezdte a mentési munkát. 
Tekintettel arra, hogy a szaka­
dás helyének eltömése hosszú 
órák munkájával is nehezen si­
került, ideiglenesen nyúl gátakat 
is emeltek.

Közben állandóan érkeztek hí­
rek, hogy a 14-es kilométerkő tá­
jékán újabb és újabb víztömegek 
csapnak át és ami még fokozta 
a bajt, a külső Váci-ut szenny- 
vízlevezető csatornái is kiöntöt- 
főttek.

Á  hajnali órákban városi al­
tisztek és rendőrök zörgettek 
be- Újpest legészakibb részén

valamennyi lakóházba és 
figyelmeztették a lakókat, 
hogy csomagoljanak és ké­

szüljenek a menekülésre.
Elrendelte a városi hatóság,

hogy ezen a területen maga a 
lakosság is állandó inspekciót 
tartson. A  reggeli órákig na­
gyobb b áj ezen a  vidéken még 
nem történt Nehézségek lehet-

LEGÚJABB
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M o s t  Je l e n t  w e g  a -f le n p b W x .
nek a közelben levő újpesti uj 
köztemetőben is, ahol a frissen 
ásott sir gödrökben feltört a ta­
lajvíz . . .

Csaknem teljesen viz alá ke­
rült az újpesti Népsziget, Este 
9 órakor a MEFTÉR hajójavító 
műhelyének telepén már min­
dent elborított a viz., A  közéli

nsSc--

bogy ismeri és előnyben
részesifi «* Del-K* cipőt. Szolid kivilel, 
n em « *»yag, l e g ú j a b b  f o r m á k )  
Könnyű a váíssaiás, morf óriási választék 
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yizmütelepet még nem érte el az 
áradatodé a Népsziget többi ala­
csonyan fekvő része víz alatt áll. 
A sziget legdélibb részén van 
az lilik-csárda. Este félt ive tág­
ban a víz már a vendéglő épü­
leteinek küszöbéig ért, éjfél 
után az áradat tovább nyomult

éa elöntötte a vendéglő egész te­
rületét

Négyszáz munkást 
öntött ki az árviz 
a Ganz-hajögyár 

t a l a p é n

izemben az Illik-csárdával a 
budapesti Meder-utca már a 
késő délutáni órákban viz alatt 
volt. Ezen a környéken este 
csónakon bonyolított ák le a köz­
lekedést. A  közeli üdülőtelep 
egyetlen víztükör. Csak a lipót­
városi pályaudvarról idevezető 
iparvágány töltése tartja vissza 
a vizet. Az iparvágányon kívül 
fekszik a Ganz-kajógyár hid- és 
kazánmü helye,

Á  hajógyár telepének alsó 
részét elöntötte a Duna, a 
két hatalmas műhelyben is 

viz borit mindent.
A  két műhelynek több mint 

400 munkára ma reggel hiába 
jelentkezett munkára, a műhe­
lyeket meg sem lehet közelíteni.

Hásfélméieres viz a budapesti 
iisé  raicodéparteton...

A budapesti alsó rakodóparto 
kát a vízrajzi intézet figyelmez­
tetésére napokkal ezelőtt kiürí­
tették. Szombatról vasárnapra 
virradó éjjel már nemeak az ala­
csonyabban fekvő rakodó pír to­
kát borította el az árviz, hanem

végig az egész budapesti 
Pun«-: zskaszon viz alá ke­
rültök a raktárházak és a

hajóállomások.
Este hát órakor, amikor Buda­
pesten 668 centimétert mértek, 
méteres viz hömpölygőit a köz­
lekedés elől elzárt rakodóparto­
kon.

Viz alá került a tavaly épült 
Iánehidi aluljáró is,

ugyanígy eltüntette a Duna szem 
elől az úgynevezett gyorsfor

galmi utat. A  városházán és a 
főváros szivattyútelepein-- egész 
éjjel teljes -készültséget tartót 
tak, Szemig Károly polgármes­
ter utasítására Zaitz László ár­
vízvédelmi tanácsnok korareg­
gelig ellenőrizte az árvízvédelmi 
munkálatokat Teljes erővel dol­
gozik a budai Dunaparton vala­
mennyi árvízvédelmi szivattyú. 
A Duna további áradása esetén 
elsősorban
Óbudát fenyegeti árvízveszély.

Rengeteg nézője akadt a Hű­
im áradásának Budapesten. Még 
a késő éjjeli órákban is ember­
tömeg hullámzott a partokon és 
figyelte, hogyan foglal el újabb 
és újabb területeket az áradás. 
Az alsó rakodópart egyes sza­
kaszain reggelre már

másféiraéteres viz állott.

Időnkinf nagytömegű jégtor­
laszok úsznak a sebessodrásu 
folyamon. Ezek a jégtorlaszok 
sok helyütt összeroppantottá'k a 
deszkából épült raktárházakat 
és kikötőket.

Megáradt a Kákospatak is.
Emberemlékezet óta nem volt 

a pataknak ilyen magas vízál­
lása, mint most, ami érthető, hi­
szen

a Duna vízállása már tegnap
este 668-as mérés mellett csak
4 centiméterrel volt alacso­
nyabb, mint a legnagyobb 

árvíz idején.
A főváros valamennyi szakér­

tője éjjel-nappal ügyeletet tart 
és rendkívüli munkások tömege 
várja, hogy szükség esetén a. 
veszélyeztetett helyekre siessen.

Összedőlt házak, elsodort
hidak

Hétfőn reggel 9 óráig a követ 
kező jelentéseket telefonálták az 
U j Nemzedék tudósítói az ország 
minden részéből:

A  -Balassagyarmatról szombat 
délután 33 óra 40 perckor .indult 

: losonci személyvonat Ludány és 
Nógrádszohú11 között kisiklott. A 
felgyülemlett vadvíz annyira alá 
mosta a pályát, hogy fnásfélmé- 
ter mély és tizenkét méter bősz­
eim síilyedéá támad 1,

a sínek a mozdony súlya alatt 
meggörbültek, leszakadtak.

A  baleset következtében Regös 
János mozgópostás súlyosan, két 
fiatalkorú iskolásgyermek pedig 
könnyebben megsérült.

A  megáradt Marcal Pápa fö­
lött elöntötte a vasúti töltést. A 
közlekedés szünetel. Rígácsnál és 
JánoshúMnál &■ folyó elsodorta a 
hidakat,

A nagytétényi Dungtelepet' el­
öntötte az árvíz. M  lakóház a 
viz alá került.

4 ház összedőlt,

ütött megrongált, az é v. Vala­
mennyi lakút kimentették.

Vácott a glsnvílveket is dön­
tötte ti Duna, ezért feKzólitotiáh 
a, lakosságot, hogy csak forralt 
visel igyék .ta r ta lé k o ljo u  meg­
felelő vizűién n y iá éget.

86 házból kilakoltatták az em­
bereket.

A Dunapartot elzárták, mert a 
korzót is alá mosta a viz.
: A hirtelen ' beállott .. olvadás 

K  isk u n félegyháza környékén is 
nagy veszedelmeket okozott. A 
vadvíz egyes helyeken 70 centi­
méter magasságra emelkedett 
ét; behatolt a házakba. A veszély­
ben lévő városrész lakóit éjjel 9 
órakor riasztották fel.

A meglódult tavaszi áradás 
rendkívül veszélye.;; helyzetet' tó* 
rém tett a szegedi • külvárosok 
egye* részein, és a fel kő tanyás 
vidékén is, A Somogyid elepen 
erősen megduzzadt, az átmente-

Bitó vízlevezető cáaíernája.
Eddig több mint 2© ház össze­

omlását jelentették a Somogyi- 
telepről,

Az összedőlt házak legnagyobb­
részt vályogból készültek A sze­
gedi felső tanyák vidékén is több 
ház beomlott. Emberéletben ed­
dig nem esett kár.

Viz alatt 
a balatoni mfiut 
«fiósdl szakasza

Az árvíz tegnap délben elérte 
a balatoni műutat. is, azon a 
ponton, ahol a nagytétényi és

dióséi útszakaszok találkoznak.
Ezen a részen több kilométeres 
területen elöntötte az ár a szántó­
földeket .és a kerteket. Több-ház 
viz»■ alá került. Vasárnap, ;egénz'' 
nap katonaság "dolgozott a házak 
lakóinak, "és irtgóságainak'^ ki- 
m entésén.

Károm hatottja watt 
a talmi árvíznek

A kiáradt Zala-folyó egész 
Észak-Zala vármegyét valóság­
gal tengerré változtatta. A zá- 
lavárj vasiadat olyan erővel 
nyomta az cöszetoríódott jég, 
hogy a kivezényelt katonaság 
már semmit sem tehetett:

M a reggel a Dimaparfon . . .

XXXI. évfolyam, &?. szám.

a hatalmas vashidat magá­
val sodorta az ár.

A Zala-folyó partján a mentési 
munkálatoknál dolgozott Király 
András, Zala.vár község bírája. 
Az egyik jégtábla beszakadt 
alatta és a községi bíró & vízbe 
esett A  zajló jégtáblák közül

nem sikerült kimenteni.
A  fenékpusztai Zala-bidhoz ka­
tonaságot vezényeltek ki Keszt­
helyről, hogy az összetorlódott 
jégtáblákat felrobbantják. Mun­
ka közben a jégtáblák között 
egyik csónak felborult és a bent 
ülők a vízbe estek.

Két ember elmerült, holttes­
tüket még nem találták meg.

A zalavári országút fölött 1 mé­
ter 30 centiméter magasan áll a 
viz. A  nagykánizsa—búdapesti 
fővonalon, ahol eddig átszállás­
nál bonyolították le a forgalmat, 
most teljesen meg kellett szün­
tetni a közlekedést, mert 

a sármelléki nj betonhidat 
elsodorta a víz.

Nagykanizsáról most csak Szom­
bathelyen és Győrön át lehet 
Budapestre utazni. A  teherszál­
lítás teljesen szünetel.

Elsiilyecii a SLáBíhi«*» 
nál egy kotrógép

A  kora reggeli órákban 3/4 
óbudai hajógyár nagyrésze vfa 
cfá Többszáz utász dolgo­
zik a Í4#p en . Különös szeren­
csétlenség j«  történt az áradással 
kapcsolatba fr. A  Eánchidnál a. 
megáradt folyam rendkívül se­
be« sodra a parfkoz »soritott egy  
kotrógépet és ez pillanatok alatt © 
elsüllyedt.

¿skolökban helyezik el 
a kifakoliatotf pfpasti 

c s a l á d o k é t

Az U j Nemzedék munkatársa 
ma délelőtt beszólt Hess Pál uje 
pesti helyéttespolgárme® tőrrel,
aki elmondotta, hogy a mélyeb­
ben fekvő területek lakosságait 
f ígyc Intéztét fék: i ng óság atka t
igyekezzenek biztonságba helyez­
ni. Megtörtént minden előkészü­
let az alacsonyan fekvő terüle­
tek lakóházainak kiürítésére is.
A kilakoltatott családokat Ú j­
pesten a M egyeri-úti és a Toldi- 
uteai iskolákban helyezik el.

A Vízrajzi Intézet jelenti: 
Budapesten  

Ilyen magas vízállás  
1876 é ta  nem  vo lt!

A földmivelósügyi minisztérium 
vízrajzi intézete ma délelőtt 10 
órakor a következő

hivatalos jelentést
adta ki:

—- A  vízállás Budapesten ma 
reggel 8 órakor 721 cm, tehát 
este 8 óra óta 41 cm-t áradt. 9 
órakor 4 cm apadás jelentkezett, 
a vízállás 714 emu- 

Budapesíen ilyen magas víz­
állás 1876 Óta nem volt

Ebben az évben a jeges árvíz 
767 em-en tetőzött, Váenül ma 
reggel 8 órakor a vízállás 613, 
tegnap este 8 óra óta 125 cm-t 
apadt, Felsőgödnél áll a jég, 10 
km-rel lejebb Dunakeszinél a 
partokon áll, a középen zajlik.
A  főváros alatt levő jégtorlasz 
az éjszaka többször megmoz­

dult, ennek következtében 
59— 79 em-es apadást észleltek, 
de később ismét felemelkedett 

a vizszin. ^
Az újpesti Népszigetre ma reg­

gel negyedhatkor az ideiglenes 
gáton keresztül betört a viz, A  
sziget déli része víz alatt vám 
A nagytétényi serféshizlaldát ma 
hajnalban kiürítettek. A  csepel- 
czigeti ármentesitp társulat vé- __ 
dőgátját Tökély közS^őM’'}"’ áV  
Anna-kápolna közelében áthágta 
a viz.

A  védekezés folyik.
Legújabb jelentés szerint a szász- 
haiombattai torlasz ■megmozdult 
és Ercsiig csúszott le. Innen a 
Dráva-torkolatig áll a jég. A  ma 
reggeli vízállás .Esztergomba u 
80 cm-rel alacsonyabb, mint teg­
nap reggel volt.

Vasúti korlátozások az árviz miatt
A  M Á V  igazgatósága m  or­

szágos árvizek miatt a követ­
kező forgalmi korlátozásokat 
léptette életbe: Zalaapáti—Sár­
mellék, Ludány— Nógrádszakül, 
Páka—Szany—Rábaszent&ndrás, 

Tokod—Anna völgyi bánya—Sá­
risáp, Tab—Siófok, Kaposvár— 
Szentbalózs, Simon tornya—Uj- 
dornbóvár, Ősz topár.—Lengyel -
tóti, Nagyatád—Bábod, Villány 
—Mágyarboly, • Okorág—KarácI - 
puszta—Sellye, Ujdombóvár—
M ágocs—Áls ómocsol ad, Ü j d öm- 
bóvár—Fürgéd, Keszőhídegkut— 
GyÖnk, Tamásimajsamiklós vár— 
Balatonszentgyörgy— Komárvá 
ros, Ujdombóvár—Sásd. Ezenkí­
vül a Tűrje—Ukk, Jánosháza — 
Ukk, Ménesmajor—Előszállás és 
Barcs—Babóesa állomások kö­
zött a forgalmat átszállással 
tartják fenn.

A pályahelyreállitási mun­
kálatok mindenütt folyamat­

ban vannak.
A  trieszti gyorsot Celklömölk— 

Szombathely—N agykaoizsán ke­
resztül irányították. A pécsi fő­
vonal 5íS zárva van- Péceod Bét- 
nzílasop és Bátaszéken át tart­
ják ' fenn az összeköttetést. 
Nagytétény és Budafok között

az egyvágányú vonalon ma 
reggel a vasúti híd megingott

és emiatt a trieszti gyorsot visz- 
ezaren delták Kelenföldre es 
Püsztaszabolcs felé, a kétvá­
gányú vonalon indították útnak.

.Vízállás
A Duna'' DúHáremeiéig és Es»- 

tergpmnál apad. máshol árad. Gc- 
nyürg magas, lejebb igen magas 
vizálíásu. Mai vízállások: Po­
zsony 342 , Komárom 529 , Buda­
pest 721 , Paks 542 . Mohács 577 , 
A Dunán a jég Budapestnél zaj­
lik, Dunapentelé és Mohács kö­
zött áll. A. Dráva Barcsnál 187 , 
Drávaszabolcsnál 295 . A Tisza 
Tiszánjlakig apad, lejebb árad. 
Tiszaujlak ig és Tisza, ü rei— Szel­
nék közt alacsony, máshol ma­
gas vizálíásu. Mai vízállások: Ti- 
száujlak 80 , Vásárosnamény 640 , 
Tokaj 398 , Tiszafüred 82 , Szol­
nok 208 , Gsongrári 458 , Szeged 
504. A Tisza jege Tiszánjlaknái 
és Szegeden zajlik- máshol áll. A 
Szamos Gsengernél 658 , a Körös 
Kőrösszakáhiál 100. Békésnél 
792 , Gyoménál 834 . Á Maros 262«

na

meglepő 
is célszerű

Kapható:

, rj . (Mussolíni-térnélj
V osztalgsors/egg Teleton.


